

Kedves Kolpingos Testvérek!

Szeretettel továbbítom Nektek az **Újszegedi Kolping Család jótékonyági akcióját**, melyet a Magyar Kolping Szövetség és a Magyar Kolping Családi Üdülési Alapítvány is támogat.

Ha teheted, vegyél részt a **jótékonyági vacsorán**, mindenkit szeretettel vár az Újszegedi Kolping Család!

Ha nem tudtok eljönni, de Kolping Családok szeretne segítő kezet nyújtani **Böjte Csaba gyermekotthonai és a kárpátaljai gyermekek támogatására**, az összegyűjtött összeget az alábbi számlára tudjátok utalni:

Számlatulajdonos: Magyar Kolping Szövetség

Számlaszám: 10701214-70104761-51100005

A közleménybe kérjük beleírni: „Jótékonyági vacsora”

Természetesen részletesen beszámolunk a befolyt összeg hasznosításáról!

Az alábbiakban olvashatjátok az Újszegedi Kolping Család levelét és a meghívót. Mindkettőt érdemes elolvasni!!!

Kedves Kolpingos Testvérek!

Október szombatjain (9.,16.,23., 30.) **Szegeden**, a Betyárok tanyáján **jótékonyági vacsorák** zajlanak a határon túli gyermekek javára.

A főszervezők az Újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet Kolping Család elnöke, Dr. Ótott Ferenc és tagja, Tóth Judit.

Az október 30-án tartandó vacsorának az Újszegedi Kolping Család lesz a házigazdája a Magyar Kolping Szövetség támogatásával. Böjte Csaba testvér és a házaiban nevelkedő gyermekek lesznek a vendégeink. Az alkalom a 16 órás szentmisével (Szeleczky színpad) kezdődik.

Örömmel várunk minden Kolpingos testvért jót tenni és jót enni!

A nagy érdeklődésre tekintettel kérjük, hogy az október 30-i vacsorára érkezésedet előzetesen jelezzétek **Bús Márta titkár részére, az ujszegedikolpingcsalad@gmail.com címre.**

Szeretettel hívunk Titeket a többi vacsorára is, néhányan mindegyiken ott leszünk.

Hűség Kolpinghoz!

Bús Márta, az Újszegedi Kolping Család titkára



"Aki az ilyen kisgyermekek közül egyet is befogad az én nevemért, az engem fogad be, és aki engem befogad, az nem engem fogad be, hanem azt, aki engem elküldött."
(Márk 9, 37)



MEGHÍVÓ

Sok szeretettel meghívjuk egy általunk szervezett jótékonyági vacsorára és Bőjte Csaba ferences rendi szerzetes által tartott szentmisére

A vacsora és a részvétel mindenki számára ingyenes!

Önkéntes pénzadományokat gyűjtünk

a Dévai Szent Ferenc Alapítvány - Bőjte Csaba testvér gyermekotthonai részére

A jótékonyági vacsorák időpontja: 2021. október 02.(szombat) 18:00
2021. október 09.(szombat) 18:00
2021. október 16. (szombat) 18:00
2021. október 23.(szombat) 18:00

Szentmise: 2021. október 30. 16:00

utána jótékonyági vacsora 17:00-tól

Helyszín: Szeged, Felső Tisza-part - Szeleczy színpad



Vendégeink lesznek a gyerekek Esztelekről, Kézdialmásról, Kézdivásárhelyről, Kárpátaljáról a Sámuel Alapítvány tagjai, valamint Felvidékről a Kerecsen Motorosok.

A jótékonyági vacsorák keretében könyv és CD bemutató
Bővebb információ: <https://www.facebook.com/betyaroktanyaja/>

MEGHÍVÓ

Az **Újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet Kolping Család Bőjte Csaba** atya részvételével és a **Magyar Kolping Szövetség** támogatásával **2021. október 30.** napján jótékonyági vacsorát tart **Szegeden, a Betyárok Tanyáján**, amelyre nagy szeretettel hív **minden érdeklődőt**.



Az alkalom **16 órakor**, a **Szeleczy Színpadon** tartandó szentmisével kezdődik, amelyet **Csaba testvér** celebrál. A vacsora **17 órától** lesz a **Betyárok Tanyáján**, ahová a **Dévai Szent Ferenc Alapítvány** esztelneki és almási házából is érkeznek gyermekek a nevelőikkel.

A Kolping Családunk elnöke, **Dr. Ótott Ferenc** és tagja, **Tóth Judit** 7 éve indította el ezt az **adománygyűjtést**, amelynek célja - az **élelmiszervásárlás** mellett - a napköziben ellátott, otthonban élő gyermekek életkörülményeinek még szebbé tétele.

Az elmúlt években a **Dévai Szent Ferenc Alapítvány** esztelneki Szent Rita házában a **konyha felújítása**, kibővítése, valamint a **fűtés korszerűsítés** és a kültéri részen az **útburkolat kiépítése** valósult meg. A kászoni Szent Katalin lakásotthonban pedig egy **vendégszoba** lett felújítva. A kézdívasárhelyi **Petőfi Sándor Szeretetiskola** napközijében a

padlástér szigetelése, játszósobák kialakítása történt. Felvidéken a **Kerecsen Motoros Egyesülettel** együttműködve egy **5 gyermekes család házvásárlást** sikerült pénzadománnyal támogatni.

Idén **Dévai Szent Ferenc Alapítvány** Kézdialmásón lévő házát, valamint a kárpátaljai **Sámuel Alapítványt** is be szeretnénk vonni a támogatotti körbe. A **Sámuel Alapítvány** árva gyermekeket helyez el nevelő szülői rendszerben működő családoknál.

Amennyiben részt szeretnétek venni az október 30-i közös szeretetszolgálatban, kérünk, azt jelezzétek **Bús Márta** titkár részére, az ujszegedikolpingcsalad@gmail.com címre.

Október hónap többi szombatján (2., 9., 16., 23.) is szeretettel várunk Titeket a vacsorákra!

Hűség Kolpinghoz!

Testvéri szeretettel:
az Újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet Kolping Család

**Időpont és helyszín: Október 30. 16:00 szentmise (Szeleczy Színpad)
Október 30. 17:00 vacsora (Betyárok Tanyája)**